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家庭・趣味・健康管理について
7荷主からの要望として多いことは何ですか。

新たに「清潔な車両を望む」との項目を追加。「集配時間の厳守」が前回に比べ減少したものの、「積み荷の丁寧な扱
い」は増加。「安全運転の実施」と並び、上位を占めるのはここ数年の傾向。
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燃料価格の高騰はトラック運送会社にとっ

て非常に深刻な問題。給油場所の指定やエコ・

ドライブの推進などドライバーにもさまざ

まな指示がされています。

その他

デジタル・タコグラフ、
ドライブレコーダー等の活用

アイドリング・ストップ支援装置
（蓄熱マット、蓄冷クーラー）の支給

とくに指示はない

燃料の共同購入

高速道路等利用の制限

エコ・ドライブ
（アイドリング・ストップ、
定速運転等）の実践

会社のタンク、または指定の
スタンド以外では給油をしない

1休日は主に何をして
過ごしていますか。

「テレビを見て過ごす」が「趣味にあてる」を抜いて３位に。

「体を休め寝ころんでいる」がここ数年、減少傾向に。
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3日常の健康管理で主に気を
付けていることは何ですか。

十分な睡眠を心掛けるドライバーが多くなっています。
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2趣味は何ですか。（複数回答可）

「釣り」の１位はあいかわらずだが、年々減少傾向に。

「野球」「スポーツ観戦」「スポーツをする」「イン

ターネット」などが増加しています。
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すべての輸送事業者に「運輸安全マネジメント」の導入
が義務付けられていますが、会社の運輸安全マネジメン
トの内容を知っていますか。

9ここ数年、軽油など燃料価格が高騰しており大きな問題
となっていますが、会社から燃料費削減のために具体的
な指示や対策がありますか。
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昨年10月１日から導入さ

れた「運輸安全マネジメ

ント」。正確に内容を把

握していないドライバー

が全体の約３分の２とい

う結果になりました。

（複数回答可）
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（N＝2359）

（N＝2368）
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（N＝2334）

（N＝2383） （N＝2336）


